

■麥基迪(右)在新聞發佈會上。 新華社

青島雙星老闆期望 麥基迪 當好老大哥

新華社青島28日電 青島雙星俱樂部28日下午為NBA球星麥基迪舉行正式加盟球隊的歡迎儀式。雙星集團總裁汪海表示，麥基迪有助於提升青島雙星的知名度，希望他能當好球隊的「老大哥」，力爭幫助球隊打進聯賽前3。

儀式開始，汪海首先為麥基迪送上了新賽季的主隊球衣，是球隊的「9」號球衣。麥基迪此前在NBA長期身披「1號」球衣，對於更換球衣號碼，麥基迪表示：「這是在為了入鄉隨俗，9在中國是幸運數字。」而汪海則表示，麥基迪在NBA長期身披1號球衣，這次在青島穿9號球衣，是從1到9。青島雙星去年是聯賽第9名，希望今年有了麥基迪的加盟，能從9向11的方向發展。

汪海說：「麥基迪是大牌球星但不要大牌，認真服從訓練。別人說要讓麥基迪當球隊的『政委』，但麥基迪不是黨員，還是當『老大哥』好了。其他球員都是20歲左右的年輕球員，希望麥基迪用他的好人品、好作風為整個籃球俱樂部的發展多作貢獻！」

當談到對麥基迪的期望時，汪海說：「我不想給麥基迪太大壓力，希望今年球隊能打進聯賽前3。」但當被問及麥基迪的薪資問題時，汪海開玩笑地答道：「美元貶值太快，人民幣升值太快，現在還沒算出來，等算出來再告訴大家。」

家。」
老闆望打入三甲 麥基迪目標奪冠

當談到在CBA的目標時，麥基迪表示，競技體育項目唯一的目標都是奪得冠軍，他會盡自己最大努力，發揮作為球隊領袖的作用，幫助球隊和自己的隊友去實現這個目標。「問我為什麼要來中國打球，看看24日我到青島機場的視頻就知道原因了。」麥基迪說，「我在中國有很多球迷，所以我選擇了來這裡，我希望這裡的球迷能在現場看我打球。」

麥基迪給青島雙星的隊友也給予了很高的評價，他說：「我的隊友非常有才華，訓練也非常刻苦。我希望與他們

建立起兄弟般的友情，相互支持，相互理解，一起多贏比賽。」青島雙星韓國籍主教練姜正秀說：「本來球隊是想在2號位和5號位上引進外援，但因為麥基迪的加盟，球隊的技戰術會有所改變。麥基迪能打好多位置，但是為了更好地施展他的才能，我準備讓他打2號位，希望我們的努力不辜負球迷。」



■麥基迪(右)為嘉賓送上簽名籃球。 新華社

麥基迪：最大挑戰是與家人分離

新華社青島28日電 在歡迎儀式上，麥基迪表示：「非常感謝青島雙星給了我打球的機會，這對我來說是全新的人生經歷，我會盡情享受。在CBA打球對我來說也是挑戰，除了適應球隊和聯賽，最大的挑戰是我將我的妻子和兒女留在了美國。」就此，青島雙星給麥基迪準備了一份驚喜，那就是與他的妻子科里蘭達視頻通話。

在大屏幕上看到自己的妻子，麥基迪感到非常驚訝，他說：「你在這裡幹什麼？孩子們都睡了嗎？」一頭鬚髮的科里蘭達與他打招呼，說孩子們都已經睡了。麥基迪表示，自己非常想念女兒，希望早日能夠在青島見到他們。

據了解，麥基迪的妻子和4個孩子將在聖誕節期間來青島與麥基迪團聚，並在青島停留兩個星期。當問及希望給自己的子女留下些什麼時，麥基迪說：「對他們來說，我首先要當好一個父親。另外，我有兩個兒子，一個3歲、一個6歲，他們都在練籃球，因為籃球融在他們的血液中，我希望能教給他們一些經驗和技巧。」



■麥基迪在發佈會上利用網絡電話與家人對話。 新華社

短道世界盃蒙特利爾站 中國隊女子3000米接力奪金

中國短道隊於香港時間29日在2012-2013短道速滑世界盃加拿大蒙特利爾站的最後一天比賽中，力挫東道主加拿大隊和韓國隊，勇奪女子3000米接力賽冠軍。

劉秋宏、范可新、李堅柔、孔雪前一日在女子3000米接力準決賽中以4分17秒323的成績位列韓國之後，但在29日的決賽中，中國女將們在過彎道的技術方面顯然有很大的改善，一開始處在第2位，但她們配合默契，技術上幾乎無可挑剔地滑完全程，以4分14秒305的成績第1個衝過終點線，以半秒優勢領先於東道主加拿大隊。



■劉秋宏(右前)與教練慶祝。 新華社

在男子5000米接力決賽中，中國隊的陳德全、韓天宇、于繼洋、俞勇後一掃準決賽時7分01秒029的不佳表現，奮起直追，最後以6分45秒864的成績摘銀。

中國短道隊奪得1金1銀1銅，至此，短道速滑世界盃蒙特利爾站的賽事落下帷幕，中國隊共取得3金1銀2銅的成績，其中包括王濛和梁文豪在男女500米決賽中獲得的金牌。

王濛表示收穫不小
賽後，王濛發微博感謝冰迷支持，同時表示兩站世界盃賽收穫不小，速度和耐力還有很大差距，「加拿大兩站世界盃全部結束了，特別感謝冰迷朋友半夜觀看我們的比賽，收穫實在不小，滑過復活賽，兩次500米都是二道起跑，速度耐力還是有很大差距，繼續恢復訓練，不斷嘗試，突破自己。接力滑得非常好，謝謝隊友們一起的努力。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

中國網球大獎賽 吳迪封王 段瑩瑩蟬聯

新華社三亞29日電 2012年中國網球大獎賽29日在海南三亞落幕。吳迪戰勝新星張擇獲男子單打冠軍，女網好手段瑩瑩苦戰3盤擊敗周奕妙蟬聯女單冠軍。

在29日結束的本次大獎賽第2階段冠軍賽男單決賽中，2010年中國網球大獎賽男單冠軍、上海選手吳迪以6:3、6:4擊敗男網新秀張擇，同時拿走了9萬元冠軍獎金。

張擇是目前國內單打排名最高的運動員，而吳迪最近狀態也不錯，剛剛

從南京獲得直接進入2013年澳網正賽的外卡。

「這一個月內我們就有3次交手，彼此都很熟悉，」吳迪賽後表示，今天雙方打得都比較緊，回合球很少，自己的節奏相對更快。

女單方面，曾獲2011年中國網球大獎賽女單冠軍的段瑩瑩苦戰3盤，最終以6:4、3:6、6:2戰勝周奕妙蟬聯冠軍。「頂住最後的壓力是贏得比賽的關鍵，因為一開始雙方失誤都很多。」段瑩瑩賽後表示。



■吳迪展示男單冠軍獎盃。 新華社



喻丹(右)勇奪冠軍。 網上圖片
香港時間29日，隨着世界盃總決賽的結束，2012賽季的國際射聯賽事全部落幕，在最後一天射聯還進行了一項別有意味的男女混合冠軍盃賽，中國女將喻丹發揮出色，奪得步槍項目冠軍。

冠軍盃賽設10米步槍和10米手槍兩項，參賽選手均為本次總決賽的獎牌得主。選手不限男女，自由選擇手槍還是步槍項目。賽制為淘汰賽，4槍過後分數最低的選手率先出局，之後每槍淘汰一名成績最差的選手直至產生前兩名選手。決賽中此前成績清零，兩人各發射三槍，成績最好的選手獲得冠軍。冠軍得主將各獲得5000歐元獎金。

在步槍項目比賽中，奧運銅牌得主喻丹表現出色，她在決賽中力克世界紀錄保持者、德國老將普菲爾施福特，奪得5000歐元獎金。手槍項目冠軍則被日本選手松田知幸奪得，他在決賽中戰勝了去年的冠軍、俄羅斯新秀葉基莫夫。

射聯冠軍盃賽男女混合冠軍
■香港文匯報記者 梁啟剛

中國女首富 欲購中甲重慶FC

在本賽季的中超諸侯中，有13家球會擁有房地產背景，由此可見財大氣粗的房地產企業對於足球的偏愛。而近期據某媒體爆料，中國房地產龍湖地產欲進入中國足球圈，收購身處中甲的重慶FC。而要知道，龍湖地產的當家人吳亞軍是中國女首富，其390億元人民幣的身家甚至還超過了恒大集團董事長許家印。

據傳，作為一家生於重慶的企業，龍湖地產有意於在本賽季拿到中甲第8的重慶FC，並且還提出了一套完整的收購方案。而如若這一傳聞最終成真的話，重慶FC恐將超越廣州恒大，一舉成為中國足球圈內最富有的足球俱樂部。

要知道龍湖地產當家人吳亞軍的身家，居然要比恒大集團董事長許家印還多。其中在福布斯發佈的2012年度中國內地富豪榜中，吳亞軍以390.60億元人民幣的身家排在第5，而許家印則以308.70億元人民幣的身家排在第8。



■中國女首富吳亞軍。 資料圖片
■香港文匯報記者 梁啟剛

天王對抗賽



■香港時間29日，美國高爾夫球名將「老虎」活士與現世界排名第1的北愛爾蘭人麥克羅伊(右)來到河南鄭州金沙湖上演「天王對抗賽」，最終「一哥」以1桿優勢獲勝。 路透社